
令和4年度　学校評価アンケート（学校運営協議会委員・後援会役員等）
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11 本校の教育活動を見学したことが
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本校は、地域や保護者、外部関係機関等の期待に応
え、信頼される特別支援学校である。

１　回　収  率　

5
本校は、学校としての施設・設備、環境が整っている。
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評　　　価　　　項　　　目ＮＯ

74%　（25/34)
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本校の教育目標は特別支援学校高等部の目標として
適切である。〈教育目標〉「豊かな心とつよい体をつくり
生涯にわたって自立し　たくましく生きる生徒を育てる」

本校は、情報発信（学校便りの発行や学校公開の実
施、ＨＰの更新等）に適切に取り組み、学校の様子を広
く伝えている。

本校の教職員は、特別支援学校の教職員及び地域の
一員として、生徒に寄り添いながら熱心に教育活動を
実践している。

2
本校は、キャリア教育を重視し、校内での「作業学習」
や校外での「現場実習」などを通じ、「働く力」や「自立す
る力」を育む教育を実践している。

本校の生徒は、社会のルールや道徳、礼儀等を意識し
た行動ができる。

12 特別支援教育や障害について

7
本校は、地域や外部関係機関との連携のもと、交流事
業等積極的に実施し、開かれた学校作りに取り組んで
いる。

本校は、特別支援教育の「センター的機能」（特別支援
教育に関する支援やサポート等）を発揮し、地域に貢献
している。

本校の寄宿舎は、特別支援教育における生徒の生活
の場としてその役割を果たし、必要不可欠なものとして
存在している。
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〇記述欄集計
・知人の中学校教職員の方に生徒が受験したいと言っているけどどんな学校？と聞かれました。とてもおススメできる学校だと思うよと言える学校だと思い
ます。
・自立生活に挑戦できる力を持っている卒業生の方が多いなか、一般就労される方も多く受け入れてきています。就職が目的の着地点になっているように感
じることがあります。そこから新たな１歩が始まり、社会性を学ぶ人生が始まると捉えてほしいです。また、能力が高い＝男女の性の課題、結婚も視野に入
れた支援が必要と思います。責任をもって自分で決めて生きていってほしいです。学校ですべて完結することはないので、卒業後出会う困難や大変さを支援
する人がいます。相談支援機関とつながってほしいと思います。
・新型コロナ感染の拡大が続く中、約３年近く学校の行事（体育祭・学校祭・入学式・卒業式等）を目にすることができておりません。仕方がないことでは
ありますが、１日も早く生徒さんの活動する姿を見たいと思っております。親元から離れての寄宿舎生活は自立に向けてとても良い経験になると思います。
・No９の関連で、No５にBを付けましたが、コロナ感染防止や自立に向けて、寮の少人数化に向けていくことが必要と思われます。様々な視点で生徒と向き
合い、ご努力されていることに敬意を表します。
・各地の高校では、定数確保に大変苦労していると伺っております。当地の地理的、歴史的、産業的な特徴を全面に出しながら、又、当高校の教育理念とを
かみあわせながら募集に努めていただきたいと思います。

【評価の高かった項目】
８「本校は特別支援教育の「センター的機能」（特別支援教育に関する支援やサポート等）を発揮し、地域に貢献している。A：６４％
９「本校の寄宿舎は、特別支援教育における生徒の生活の場としてその役割を果たし、必要不可欠なものとして存在している。」A：６７％

【評価の低かった項目】
３「本校の生徒は、社会のルールや道徳、礼儀等を意識した行動ができる。」Ⅾ：４％
４「本校の教職員は、特別支援学校の教職員及び地域の一員として、生徒に寄り添いながら熱心に教育活動を実践している。」　Ⅾ：４％
５「本校は、学校としての施設・設備、環境が整っている。」C：４％


